

公布任州长期间的大量电子邮件以示亲民 杰布·布什展形象误晒民众隐私

美国前总统乔治·H·W·布什的次子杰布·布什本周早些时候把自己担任佛罗里达州州长8年间的33万多个电子邮件公之于众，以展示自己“亲民、熟悉电脑技术、勤奋工作”的良好形象。然而，问题随之浮现：这些电子邮件中包含大量选民的姓名、社会保障号码（相当于身份证号）、家庭住址等隐私信息。

不少人抗议说，杰布·布什把这些电子邮件一股脑儿公布在互联网上，可能会导致上百万民众隐私被泄、无辜“躺枪”。



杰布·布什

杰布展形象民众“躺枪”

杰布·布什本月10日公开了他1999年至2007年担任佛罗里达州州长期间的全部电子邮件，总数达33万2999个。

然而，这些电子邮件里包含超过1.2万人的隐私信息，例如他们的姓名、出生日期、社会保障号码、家庭住址、电话号码、医疗信息、职业状况等。

不少选民曾给时任州长杰布·布什发送电子邮件求助，信中提及自己的难处或苦痛经历。如今，这些叙述均在杰布·布什的电子邮件里被公之于众。

不少人质疑，杰布·布什未加删减地公开全部电子邮件，令大量通信者的个人隐私遭泄露，恐有不妥。

“这样做实在是太天真了，”一家名为“查找身份”(Identity Finder)的数据安全维护公司总裁托德·法因曼说，“超过1.2万人将因此面临盗用身份风险。”

另一名行业分析师T·C·索蒂克认为，“最起码，这暴露了(他们)严重漠视敏感信息，对公开隐私信息的做法毫不在意”。

急忙补救屏蔽隐私信息

杰布·布什的工作团队11日开始紧急筛查先前公开的33万多个电子邮件，截至12日已经完成了对全部电子邮件的筛查，对其中涉及他人隐私的信息做屏蔽处理。据了解，只有几百个电子邮件仍然保留“原汁原味”，其余几十万电子邮件均有屏蔽部分。

当一名读者通过检索找到杰布·布什公开的

某个电子邮件时，电脑页面上出现一段说明文字：“我们已经对信中的隐私信息加以屏蔽处理。”

上个月，杰布·布什被曝已经辞去在企业和非营利机构担任的所有职务。分析人士推测，杰布·布什有意以“无官一身轻”的状态，为2016年美国大选做准备。

新华社供本报特稿

韩国出台新规强化整容手术安全管理 禁用整容前后对比照片做广告

韩国街头和地铁里今后将看不到铺天盖地的整容手术前后对比广告；雇有3名以上医生的医院和诊所需在手术室安设监控录像设备；患者在手术同意书上签名时，院方需证明主刀大夫与实际做手术医生为同一人……这些是韩国保健福祉部为治理整容手术安全问题、保护病人权利而出台的新规定。

韩国《中央日报》12日报道，韩国保健福祉部11日公布一批旨在保护患者权利和加强手术安全管理的新规定，预计国会16日将批准对医疗法进行相关修订。

根据新规定，当病人在手术同意书上签名时，医院需明确出具手术医生姓名、专业等信息，确认实际手术医生与主刀大夫为同一人。为防止某些医院打着知名专家的旗号，却在病人麻醉后偷偷安排普通医生甚至实习医生开刀，成为“影子医生”，保健福祉部要求雇有3名以上医生的医院和诊所在手术室设置闭路电视监控。

根据新规定，手术同意书上不得出现医院有权公开患者手术前后对比照片并用于广告的条款。《中央日报》说，这反映出即将接受手术的患者就算不愿意也无法拒绝院方劝诱的艰难现实。

针对社会各界批评的过度煽动整容手术现象，保健福祉部规定，今后在地铁、公交车等公共交通工具上发布以及电影院在电影开场前播出整容手术广告，必须得到医疗广告审议委员会批准。

根据新规定，今后韩国公共场所禁止出现整容手术前后对比广告、夸大疗效或造成误导的患



韩国地铁站内巨幅整容广告。

者治疗日记广告，著名艺人的照片也不得用于整容广告，电视节目中不得出现没有明显科学依据的广告，不允许医疗专业人员在广告中为健康机能食品或药品的效果作证明，充当“作秀医生”。

不过，保健福祉部医疗政策局局长李炯勋(音)说：“尽管任何人可以出入的公共场所、可以浏览的博客禁止这些广告，要求注册和登录的医院网站依然可以发布这些广告。”

韩国整容业发达，整容整形成为赴韩“医疗旅游”主要内容之一，但连续发生患者死亡事件，引发对整容手术安全性的关切和怀疑。尤其是去年12月，江南区某整形医院医护人员在躺着病人的手术台旁庆祝生日的照片在网络上曝光，引发对手术室卫生和安全管理松弛的忧虑。新华社供本报特稿

西班牙一化工厂爆炸 6万多居民受影响



2月12日，在西班牙巴塞罗那附近的伊瓜拉达市，发生爆炸的化工厂上空出现巨大的黄色烟云。

西班牙巴塞罗那附近一家化工厂当日上午发生爆炸，造成3人受伤，当地6万多居民的生活受到影响。当地警方说，爆炸原因还在调查中。新华社发

反对民众对其个人崇拜 印总理叫停“莫迪神庙”

据新华社 作为一国领导人，受到国民爱戴自然高兴。但是，印度总理纳伦德拉·莫迪不认同民众某种表达敬意的方式，那就是为他建庙并把他作为神供奉在其中。

“莫迪神庙”位于他的老家古吉拉特邦，具体地点在拉杰果德市的克拉里亚村。2014年出任总理前，莫迪在古吉拉特邦当了十多年首席部长，在当地根基深厚。神庙不大，如同一个大型帐篷，顶为红色，由多根柱子支撑，没有墙和门。顶上有一个风向标，做成代表莫迪领导的印度人民党的莲花形状。神庙里有一个“神龛”，金色框架，里面是莫迪的半身像，戴着眼镜，表情凝重，披着一条红色带子，上面也有莲花图案(下图)。

“我们为这尊像花了16.5万卢比(约合2660美元),”主持神庙建造的当地议员拉梅什·恩哈德说。《印度时报》也援引恩哈德的话报道，修建这座“神庙”耗费大约两年。起初，庙里供奉着莫迪的照片，而为莫迪塑像耗费“近4年”。

庙由集资建造，花费大约为50万卢比(8000美元)，原定本月15日正式启用，当地议员预定出席开幕典礼。

然而，莫迪得知这一消息后，表达“震惊”态度，反对为自己修庙。他12日在自己的微博客主页留言：“得知一座神庙以我的名义修建，我感到震惊。我们的文化没教我们修建这类神庙。这让我非常难过。我呼吁修庙的人停止这样做。”

得知莫迪不高兴，当地民众决定取消神庙启用仪式并盖上莫迪的像。

